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TOVERIN TELEFOONI-NUM EROT

Konttori ja liikkeenhoitaja...........365
Toimita» ..............................................
Konttori on auki kello 8 aamulla 
kello kuuteen saakka illalla. Huom, 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
tettävä toimituksen puhelinta 832.

OOOOOO OOQOOOGC OGOGOOGOGC-C

§ PÄIVÄLISTA
o eoc ogggogogg gogggggo gggggo

— Näyttämön henkilökunnan 
vleinen kokous pidetään tänä il­
tana klo V28. Kaikki näyttelijät 
ja avustajat kokoukseen.

— “Nahkapoikia", harjoitus 
tänään kello 8 jpp. Huom.! 
Näyttelijät ja siksi aikovat, tul­
kaa ottamaan rooleja.
. . — Huvitoimikunnan kokous 
klo 7:30. Ehdottomasti saavutta­
va niittenkin, jotka valittiin vii­
me kokouksessa.

— Naiskuoron harjotukset tä ­
nä iltana klo 7 :30.

sesta ei tietenkään voi yhdellä j mainittuun järjestöön. Sanotu’-Kokousaikoja ei siis muutettu 
läimävksellä eroon päästä, mut- la kämpällä oli I. \V. AVhnorga-j kuten aijemmm tuumittiin

niseeraaja käynyt pari viikkoa' Osaston virkailijat. i o\ eri 
ennen, vaan ei ollut saanut kuin Hannulan tilaile, joka siirtyy toi- 
7 miestä vilttinään järjestöönsä, hin Dttrhamin mainille, valittiin 

'  ‘ ' ..................  ” ‘ ‘ tov.

ta edistys on kerrassaan lupaa- 
va. Järvinen esitti Pietolaa sel­
laisella luonnollisella hartaudella.
että se ehdottomasti tempasi Ajuri, joka tuon organiseeraajan toiseksi kirjeenvaihtajaksi

mukönmene-', katsojan mukaansa. Lystikkään sinne vei, Jutteli minulle ja sanoi L. Hendrickson, muknnmene . .... ,, . „  -r- , i .i»/. ¿«..»n.«. ->,î  Lakot. Lakot menevät verrat­
tain hvvin. Katuvaunumiehet

Liian synkeä,
vaikka muutoin .............. .....  ., .. x.

vä. oli eilinen ilma valoisille poomilhsena ottia tuota
harrastuksille. Senvuoksi s. s.- ™ ' räönFpnolJsuutlestaan.! vä» tahtoneet yhtyä I. W. W tn,! palvelevat taas yleisöä, mutta nyt 
osaston kenttajuhla, jonka onms- jääskeläisen Huotari oli ja niin läksin saman ajurin kans j union miehinä. Union nappi on

Va moitteeton, samoin SvensonirJsa sanotulle kämpälle. Puhuttu-1 sangen huomattava ja huomatulla 
Kasuri ia Saarisen Oterma. En-¡ani vähän aikaa miehille tekivät paikalla. Miehet hymyilevät ja

Tola-¡että taitaisi sopia koettaa saada 
uuden , niitä Thnberxvorkersiin, koska ei-

a S

1 Marshfieldin ilmofuksia |
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MABSHFIEEh BAKER»' Slf(lfH. RäÜlälilÜlili
tuttamiseksi tehtiin suuria 
mistuksia, jätettiin pitämättä ei ‘ 
Ien. Se kuitenkin aiotaan panna!
toimeen ensi sunnuntaina. Jos, 
vettä tulee kovin, niin otetaan 
veneet.

Karhu aiheuttanut pako­
kauhun.
Saadakseen luontonsa nouse 

maan ovat Oregonin rannikko

ja
pä osaa suurin laitella tuhtia, 
touhukasta, naimahaluista "mei- 

: jän Maijaakaan” (Elma Yirta- 
mo). Katria kangersi hiukan 
eräässä laulussa, mutta muuten 

j sujui hänen (Maissi Heikkisen'»
! esitys harjoitusaikaan katsoen

he kysymyksen, että onko edus­
tamani unio missään tekemisissä 
I. \V. \V :n kanssa. Vakuutetun - 
ni, että ei virallisesti: olemme 
vain nyt taistelussa saman pää- 
maalin saavuttamiseksi, miehet 
alkoivat kirjottautua unioon.

hvvin. Martta Hellman esitti ; Sanottu kämppä on seissyt lakon.

Telef. 428. 123 Second St.
K ysykää  liikkees täm m e 

K O V A A  JA  P E H M O IS T A  LETPÄÄ 
sekä ka ike n la is ia  le ivoks ia

C. A. Hame», om ist. 
* ♦ * ♦ * * * » ♦ ♦ * * * ♦ * *  

SUMNER HARDWARE GO.
M arsh fie ld , Oregon. •

Rauta-, p u tk i- ja  u rhe ilu tava - •  
raa. U uneja, ky iikk ¡ta va ra a , Sher- •  
w in -W illia m s in  m aaleja. ~ (k )  •
Fooni 8 L . 86 M a rke t Ave. •  
* * . +  * ♦ *  * * * * * * * *

Teen naisten Ja miesten pukuja, 
korjaan myös vanhoja.

J. V. KOSKI,
75 Market Avenue.

Ruokaa ja asuntoa
saatavana

J. Karin

yleisö on tyytyväinen. Se on tu­
losta siitä että orja muuttuu a r­
vonsa tuntevaksi ihmiseksi.

M ylly komppaniat kirjoit televat 
sopimuksia Timbenvorkers Union 
kanssa 8-tunnin työpäivälle ; mut­
ta niinkauan kuin lokareille, jotka 
kuuluvat J. W. W-liittoon, ei ole 

samaa, eivät myllyt- 
käydä. Kuvernööri 
kääntvnvt lakimies

BID Broadway.
— — — Oregon

Boortitalossa, 
Marshfield, -r- —

alkamisesta asti. myönnetty
..Tullessa järjestimme päremyl- kään voi 
lvtvöläist^ May Creekissä. jossa Lister on 
on m

kiväen vhdeksännen komppa- reippaasti ja samalla luontevan 
miehet pitäneet maneesis- tuntehikkaasti Annia. Rättärinä 

IJihties- oli Eevi Hietala “kuin kotonaan."
Ixivisa lärvin oli sattuva Pölhö- 
Kustaana. . Poro-Pirkko (Tilli 
Terho), Pahria-Maiia (Piina 
Svenson) ja Nilkku-Leena (Alii­
na Jämsä) olivat kaikki hyviä 
tyyppejä. AaUosen Jussista nä­
kyy jo hiomisessa meinatun lau­
tamiestä. Tukkilaiset ja kylän 
tytöt käyttävivät ihmisiksi ja te ­
kivät temppunsa sulavasti.

ei

tyk 
nian
saan mustaa karhua, 
sään Port Stevensiin v. k. 2? : 
p:nä. he jättivät pedon harjo-; 
tushuoneeseen, mutta se onnis- 

i tui jollakin tavoin vapautumaan 
kvtkvestään perjantai-iltana iai 
läksi’ iltakävelvlle kaupungille. 
Ne, jotka näkivät tämän oudon 
vieraan ja erittäinkin naiset, ktiu-

ivös \ Fksi metsäkämppä, joka i Vanderveerin välityksellä 1. \\ 
aa 10 tuntia päivässä puo- A \ :n puoleen, pyytäen työehtoritnn

lella voimalla. Oli liian 
häistä sinä iltana koettaa 
juudaksia käsiimme, vaan 
tehdään uusi yritys.

Seattlen la iva veistäni» »työläis­
ten lakko näyttää olevan vältetty 
silla pari suurinta laivarakenti-

Kaupungin valtuusto
kokoontuu tänä iltana sään 

nödliseen (?) kokoukseensa kä-: luvat etsineen suojapaikkoja kii- 
sittelemään juoksevia asioita, f reesti ja kirkuen, vaikka elukka 

— — ej mitenkään tavotellut heitä.
Hammaslääkäri E. E. Pajunen j Eräs mies ryhtyi houkuttelemaan 

. on matkoilla elok. ajalla, josta (sitä takaisin maneesiin 
täten liiketuttaville ilmotetaan. i osotti
Palattuaan ilmottaa hän ajan j
milloin
sairaita.

taasen otetaan vastaan
(ilm.

A1 a skeera ukseen 
riittäneen kylliksi 
joittenkin naamoissa, 
larin ja Pietolan, oli 
liian silmäänpistävä niin lyhyel­
le välimatkalle kuin on meidän 
näyttämön ia katsomon välillä. 
Muuten oli nävttämolleasetus

aikaa,

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. W. Karisen tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telef. 
321. 12:sta ja Duane katujen hul­

inassa.
Perimättömiä > kirjeitä

ilmotettiin täkäläisessä posti­
konttorissa t. k. 6 p:nä olevan 
m. m. seuraaville henkilöille: 
Bert Girsbaek, Albert Hanson. 
Paul Hedlund. Mr. Heiman ( ."), 
Adam Karjalainen. Otto Leino, 
Oskari^Niemi, J. II. Nissen.

Y le isö lle  huom attavaa!
Dr. T. L . B a ll on ostanut ham m as­

lä ä k ä ri R. H. H osk ins ’ln liik ke e n  ja  
ka luston  Page rakennuksessa, missä 
T r i B a ll to ivoo  tapaavansa k a ik k i 
en tise t liike tu tta va n sa , sekä k a ik k i 
ne jo tk a  ta rv itse va t hänen pa lve­
lustaan (7)

Kiinalainen Eng Tae

a tälle i
karhu tyvtvmättömvvt 

tään. Poliisit Carlson ja Mc 
Knight olivat -karhujahdissa vö-i 
kauden, mutta eivät löytäneet; 
sitä. Sittemmin kuitenkin on. 
se saatu kiinni ja viety takaisin hyvä.
maneesiin. loutunceko sotnoi- Katsomo oli m< lkciu 
keuteen vastaamaan karkaarm-i tyytyväisesti mvhäilevää 

vielä tiedetä.sestaan, ei

m y y tä v ä n ä
$450.00 ensiluokan piano, k ä y te tty  

| jo ita k in  kuukausia. Enem pi ku in  puo- 
i le t m aksettu . M yydään m aksam atta

ja  huoke illa  
ehdo illa .”  174 lO th St.. Astoria . Käv- 
kää katsom assa ilta p ä ivä llä  
la lla .

$500.00 P iano -hyvässä kunnossa, 
o te ttu  s isä lle  va ih tona P laver P ia ­
noon. M yydään $145.00 jos ostetaan 
heti. —  174— 10th S treet, A s to ria , Ore.

(8)

o leva lla  «  jäännöksellä ,
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Union Sikaari Storessa
on saatavana ka ike n la is ia  v irv o k k e ita  
ja tupakkaa. Myös hauska ajan- 

O. R ich te r.

S U O M E N -M A LL IN E N  SAU N A
hyvän lö y lyn  vuoks i p a lk it tu  
hyvä llä  m ie le llä  avo inna kes­
k iv iik k o n a , pe rjan ta ina  ja  lau- 
vanta ina. —  780 No. F ron t St., 
M arsh fie ld , Ore. —

VIC TO R  SAMPSON.

jen esittämistä hänelle, että hän 
tulee käyttämään vaikutusval­
taansa ehtojen hyväksyttämisek 
si työnantajilla. I. \\  . \ \  :n mie­
het ehkä suostuvat esitettyyn 
pyyntöön mutta vain ehdolla et­
tä toisten lakonalaisten valtioiden 

»rotta kuvernöörit lupaavat samaa. So­
vit ät pojat lupaa tehdä 
täällä kuin Idahon ja

myo- 
saada! 
toiste

i nioa on jo suostunut kr 
näkvnvt maan miestensä palkkoja 30 sen- vintoa 

sillä I tistä dollariin päivää kohti. Neu-. onnen
ttelut on toisten kanssa kävn- Montanan raatajatovereillekin 

I tunnustetaan ja täytetään neesim.
väririkkaus

o- j vo 
1 nissa.

täynnä 
yleisöä

ja tulee varmasti seuraavillakin 
kerroilla. Meillä on hyvät edel­
lytykset hvvistä tuloksista alka-

ku lu tuspa ikka .

160 eekkeriä
I • •  • •laan p 
paloissa

ITI t i l i t t i  Kannattakaa niitä liikkeitä, jot-
>•••• . . . .  ha ilm oittavat T overissa.myydään pienissä

8 eekkeris tä  y löspä in . H in ta  vaih- 
telee $38.00— $C5.00 e e kke riltä  maan 
laadun m ukaan. A lasm aksu $10.00 
eekkeriä  koh ti. K ä te ise llä  ostaissa | 
alennusta. M aa lla  on p ientä  leppä- 
metsää, sekä osalla, jo ka  ei ole a i­
van tasa ista , kuus im ets ikköä . Maa 
on v ilje lem ä tön tä , vaan he lposti puh­
d is te ttavaa , jo ten  vä liem pivara inen- 
k in  pääsee he lposti a lkuun. Naapu­
rusto  suurim m aks i osaksi suom alais­
ta. K ou luun noin puoli m a ilia . Vesi 
hyvää ja  he lposti saatavissa. Lew is  
& C la rk  jo k i a ivan  lähe llä , jos ta  voi 
kalastaa ja  käy ttää  k u lku tie n ä  Aa­
to ttaan . jossa saa tuo tte e t he lposti 
kaupaksi. Maa sopii hedelm ien, juu  
rikasv ien . heinän y. m. v ilje lykseen . 
A inoastaan noin 6 m a ilia  A storiaan,
hyvän tien  va rre lla . O m ista ja , joka i 
■»n puo lue toveri, on rahan tarpeessa 
ja  pako te ttu  m yym ään s iitä  suoriu- 
tuakseen. O m ista ja  käy Astoriassa 
lauanta is in , vaan ostosopim uksia voi 
tehdä T ove rin  vä litykse llä .

H a lu llis e t o s ta ja t vo iva t k ir jo it ta a  
T o ve riin  ja  saada enem pi t ie to ja  

TO V E R I, A s to ria , Ore.

eh-
ovat tais- 

lähteneet. Mutta kukas 
taistelee Oregonin kuka Califor­
nian työläisten puolesta? Jol’- 
ette te taistele itse mukana, niin 
älkää sitä odottako sitte muilta. 
— L. L.

Rentonin kaivos-ja väunupaja l^"t joiden puolesta lie
miesten palkkaneuvottelut 
vat ensi viikolla. — Emil 
dricksonr

aika-, leluun
II en-

Osaston kokouksesta. \  iime 
torstaina osastomme kokouksessa 
esillä olleista eri toimikuntain il- 

I mottiksista on näin ulos mainitta- 
; va tiedotus tov. Erkki Väisäseltä, 
I joka edustaa osastoamme Yenj- 
j jän vallankumouksellisten konfe- 
i renssissä .eitä nyt ei ole konfe 
renssin käytettävänä rahastoa

TACOMA.

neena näytäntökautena. Uskal­
lan mennä takaukseen yleisön 
myötätunnosta ja toivon näytte­
lijäin ia niiksi pyrkiväin ilman 

tahi il-, pikkumaistiutta tekevän, voita-; ,naanpakolaisten 
vansa uuden johtajamme työiii niuutcn kuin että- 
helpottamiseksi ja edistämiseksi 
sekä sen kautta tvöväenliikeen 
taiteen kehittämiseksi.

Homo Novus.

Naisvanhuksen ruumis löydetty 
joesta.
Mrs. Kate Osgood, S4-vuotias, 

joka viime viikolla huomattiin 
kadonneeksi kauniin vaivaista 
lolta, on hukkunut AValluski- 
jokeen. Hänen ruumiinsa löy-

i
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t  KANSANKIRJEITÄ i• cO-QOOCEO OCHXJÖGOO CKiGGOGGGGOG
ETatkoa kolmannelta sivulta!

kannuttimotyöläinen, dettiin eilen klo 3

taa Venäjän lähetystölle edeltä 
{»äin luettelon kuinka monelle se 
tahtoo saada matkarahat. Siksi 
täytyy niiden jotka aikovat va­
paan kvvdin saada, ilmoittaa yh-

Raitiotietyöläisten lakko se
loppui ja union miehet ensi ker­
ran Tacomassa ajoivat vaunuja. 
Kyllä ne olivat iloisia vaunumie- 
het ia samaten yleis », joka niin 

palauttamiseksi uskollisesti kannatti lakkoa, eikä 
konferenssi an- ajanut skääppi» almuissa. Mie­

het voittivat, mutta ei se ollut 
täydellinen voitto. He saivat oi 
keudeti järjestyä, jonka yhtiö en­
nen kielsi kiven kovaan, sanoen 
ennen antavansa kasvaa heinää

S ilm ien  ras itus, herm oston rasitus 
ja  päänkipu paran tuu  o ike in  sov ite ­
tu il la  a ine illa .

Kun s ilm änne va a tiva t las ia  n iin  
s illo in  ha lua tte  las it, jo ih in  te lu o ta t­
te. Senm oisia me teemme.

Jos jo ta in  on s ilm ä lä ä kä rin  ala lle  
i kuu luva , jo ka  on hyvä, m e illä  on 
j sitä. Te o le tte  te rve tu lle e t ta rkas ta ­

maan.
S illo in  kun las inne sä rkyvä t, tuo­

kaa kappaleet m eille . Me voimme 
asettaa uudet jo u tu in  ja  hyvästi.

V a a ra llis ta  v iiv y ttä ä , joh taa  enem­
män h ä ir iö tä  s ilm iinne . Ostakaa la­
s inne m e iltä  ny t.

T a rkastus  vapaasti.

T. O. WITHERS
* di st vk selle ¡Uudistakaa tilauksenne 

ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan ! Suomat. A juriliike

yläkerrassa. 
A sto ria , Ore.

radalle kuin tunnustaa union. 
Metsä- ja myllytyoiäisten la 

on > kossa ei ole tullut suuria muutok- 
oikeutettu vapaakyytiin ja sitte siä. I seat myllyt käyvät täällä 
yhdistyksen edustajan selostuk-1 nyt 8-tunnin vuoroja ia käyneyat 
sen perusteella konferenssi bar- niin kauan kuin niillä on tukkeja, 
kitsee asian. Ainoastaan ne ote- Metsätyöläiset ja metsäparoonit 
taan huomioon joista saadaan ovat molemmat “odottavalla kan- 
varmuus että heistä perille pääs- nalla". Kumpikaan puoli ei

kasin nun
johon kuuluu, edeit 
ajoissa että viiuist

Jewel T e a tte rin  
510 Com m ercia l St.

ehtii tarkistaa josko hakija
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viime kuun viime päivinä erään 
kansalaisen nimeltä Frank Rau­
tion ja saattoi hänet lukkojen 
taakse kauniin vankilaan regis- 
teeratiksen laiminlyönnin takia. 
Ilmiantajana sanotaan olleen e- 
rään intoiitvan, isänmaataan ja 
sen lakeja kunnioittavan( ?) far

ilta-
noin

aikaan
joesta.

niminen 
noin
äkkiä sydänhalvirukseen. Hänen TJ mailia sillan alapuolelta, pa- 
maamiestensä ilmotuksen mu- hoin mädäntyneenä. Se tuotiin 
kaan on hänellä omaisia kaksi: Pohl & Simmonsin hautaustoi- 
tytärtä ja yksi poika, jotka ovat luistoon.
Kiinassa. i Mittn ia milloin vanhus joutui

55-vuotias, kuoli lauantaina; päivällä mainitusta

Ihosyyhy.
Jos teillä on syyhyä voitte 

sen poistaa hieromalla ihonne 
Hellbergin svyhysalvalla parina 
iltana. Tilataan osoitteella G. A. 
Hellberg. 279 \V. Bond St. As­
toria, Ore. Hinta 75c.

Moottoripyörällä yli maan.
George Lang, Brooklynista. 

N. Y., ja Fred Erwin, Eos An­
gelesista. Cal., vierailivat lauan­
taina Astoriassa. I-ang läksi New 
Yorkista viime toukokuulla, teh­
den matkansa maan yli yksin­
omaan moottoripyörällä. Hän 
tapasi Erwinin Montanassa. He 
läksivät Portlandiin, josta he 
jatkavat matkaansa Pacific- 
maantietä Los Angelesiin.

Vaivaako teitä lapamato?
Nauttimalla Hellbergin Lapa­

mato kapseleita voitte varmasti 
sen poistaa. Hinta $1.00. Tila-j 
taan osoitteella G. A. Hellberg, 
279 W.Bond St., Astoria. —Ilm ;

Kalansaalis
■Columbialla on yleensä ollu: 

jokseenkin runsasta viime viikon 
ajalla. Kannutuslaitokset ovat 
käyneet täydellä höyryllä, vaan 
sittekin on ollut miltei eneni-J 
män kuin kylliksi “jauhettavaa." 
Otaksutaan, ja toivotaan tietvs 
ti vielä enemmän, että {»arempaa 
saantia jatkuu nvt loppuajan kes- 
keytymättömästi.

Miksi käytätte
patentti lääkkeitä joitten si- 

riillvs ,on teille tuntematon. Ko­
keilkaa Hellberg'in lääkkeitä 
joissa on resepti mukana, että 
näette mistä aineesta lääke on 
tehty. Eri lääke useimpaan eri 
tautiin. Katselkaa näyteakku- 
noitamme. G. A. Hellberg, 279 
\Y. Bond St., Astoria, Ore. 

Vangitsemisia.
Erään Fred Denailous nimisen

■ jokeen, siitä ei olla varmoja, mut- rnarin, toisenkielisen. Olisiko__ 11_ .̂.4- : . . . . .ta arvellaan, että hän putosi sil­
lalta ollessaan matkalla poikansa 
maatilalle lähelle Olneya, noin 
kahdeksan päivää sitten. Toisen 
otaksuman mukaan olisi hän 
päättänyt päivänsä heittäytymäl­
lä jokeen, kun oleskelu poikan­
sa luona ei tuntunut laatuunkäv- 
vältä ja vaivaistalon elämä oli 
kaikkea muuta kuin siedettävää.

"Viime viikolla, joku päivä sen 
jälkeen kun vanhusta alettiin 
kaipailla, rvhtyi hänen poikansa 
etsiskelemään äitiään ja löysi 
hänen esiliinansa joen rannalta. 
Tämä viittasi mummon hukku­
neen, kuten sittemmin todettiin­
kin.

Teatterista.
“Tukkijoella” näyttämölle puo­

lessatoista viikossa on “hvvästi 
tehty vanhanmaan iikalta"« kuten 
Amerikoissa tavataan sanoa. 
Siihen katsoen sujui kappaleen 
esitys odottarfiattoman hyvin. 
Yhteisnäytös oli eheää ia rei­
pasta. Laulut olivat vielä hiu­
kan epävarmoja, mutta .selviin- 
nvttiinhän niistäkin kutakuinkin.

joku kansalainen huomaamattaan ; 
sattunut mainitsemaan tälle tois-i 
kiellselle Raution paikkakunnalla' 
olosta ia registeerauksen laimin-' 
lyönnistä. Rautio tuli tänne '

tvä on työväenliikkeelle sillä hv ’»- 
t\ä. Ne yhdistykset jotka on 
järjestetty Venäjän vallankumo­
uksen jälkeen, eivät voi suositelki 
enää vapaakyytiä kenellekään. 

Uusina jäseninä ehtyivät osas-
( has.toon Rekka Ki!j»eläinen ja 

Pulkkinen.
Vilkkaammaksi toiminta. Laa- 

keskustelun synnytti osasto i 
, ... , , toiminnan saattaminen taloudelli-
kontrille hiljattain Hoquiamista. j <esti kannatta! ämmäksi, \uokra 
noin vaan kyläilemään. Salko­
han ilmiantaja edes voileipää j
palkkioksi urhollisesta teostaan?

Kaikki nyörit paikkakunnalla 
eivät »»le aivan niin kuin olla pi­
täisi, vaan jälestäpäin kuulun, sa­
no torventekijä. — Rampa. 

SEATTLE.
Raitiotielakko on nyt päätty­

nyt ja hattua tekee mieli nostaa 
raitiotietyöläisille, sillä siksi mal­
likelpoisesti ja solidarisesti h
kävttävtyivät tässä taistelussa 
häikäilemätöntä ja mitä itsepäi­
sin tä korporatsionia vastaan.
Ensi kerran joutui Stone & 
Webster yhtiö myöntymään o r­
jiensa tärkeimpiin vaatimuksiin. 
Järjestymisoikeus, se oli kova 
“pähkinä", vaan se tävtyi m\ön- 
tää. Mallikelpoisesti myös Seatt- 

I Ien eri ammattiosastot riensivät

ia soittajain menot ovat min suu­
ret osastollamme, että voidakseen 
saada tulot huveista korvaamaan 
menot, {»itää ne olla koki» suuret. 
Kuuma kesä ei ole suotuisa se 
lairia tuloja saamaan. Asiaa | 
pohdittua usealta puolen jäi hu-; 
vitoimikunnalle toiveita hyvä 
joukko ohjeeksi asian korjaami-i 

i seksi.
Sosialistinen päivälehti Seatt­

lessa. Koska täällä on alkanut 
e! ilmestvä sosialistisella sisällöllä 

päivälehti nimeltä: “Seattle Daily 
, Call”, päätettiin hankkia tie.o 
! kutka ovat lehden takana. 'Myös 
: päätettiin tilata tuo lehti Iove-j 
rin toimitukseen että voivat tu-j 
tustua
la vai lintu. Lehteä on jo

ole
vielä tehnyt sovittelutarjouksia. 
En tiedä kumpi sitten ensin vä- 
s vv odottamiseen. Työläisetkö, 
kun tulee nälkä, eikä ole yksi­
mielisyyttä, ymmärrystä taistella 
yhtenä joukkona yhteistä yiho- 
iista vastaan.

Sperryn jauhomylly-yhtiö antoi 
miehilleen 8 tuntisen päivän, a l­
kaen ensi maanantaina. Se oli 
tavallaan kumma, että semmoi­
nenkin yhtiö, joka on ollut jär 
jestyneitten työläisten vihaaja 
aina tähän asti. teki tuollaisen 
myönnytyksen. 1'amä oli 12:sta 
vhtio, joka otti käytäntöön 8-tun-

SUNSET TEATTERISSA
ESPANJALAISIA

O
0  Allfkiriottaneet ovat nyt saaneet hy- O 
O vään kuntoon ajuriliikkeensä ja voivat O 
O tehdä kaikenlaisia muuttoja, ajaa hiiliä O 
O ja muuta tavalliseen ajurilikkeeseen kuu- O 
O luvaa työtä. Hinnat ovat kohtuulliset O 
O ja työstä pidetään hyvä huoli.— Kont- O 
O tori ja talli 268 Taylor Ave. Farmarit Ö 
Ö käydessään Astoriassa voivat jättää he- O 
O vosensa talliimme. OO O
O SEABORG TRANSFER COMPANY O
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7 HENKILÖÄ
ovat espanjalaisia ja lau­

Ken seurasi harjoituksia ja lau- raitiotietvöläisten 
antai illan esitystä huomaa hei- yksimielisyyden 
posti, että ulisi johtajamme o n ! on nyt Seattlen 
hvvä amatöörien opettaja. Jos jäsenmäärä kohonnut 1,600:11a. 
opetettavat vaan jaksavat kestää Seattlessa onkin nvt neljättäkvm- 
“prässin", eivätkä heti nokkaan-, mentätuhatta unionistia, eikä sii­
lin (kuten muutamat, astorialais- hen ole vielä i. w. w Jäiset luettu, 
ten taiteilijain taipumuksia näy-' sillä he eivät kuulu unioitten kes- 
tellen, kuuluvat jo tehneen) : ja kusneuvostoon.
¡os johtajalla riittää hermoja ja
intoa, niin kyllä tviistä pian hy­
viä tuloksia näyttäytyy.

Turkkaa edusti Kaarlo Nissi­
nen reippaasti ia rvhtevästi — 
paikoin ehkä liiankin “turkka- 
maisesti”, niin että teatraalisuus

avuksi. Tästä j set tarvitsevat. Mutta me otam- 
harjottamjsesta i me silti varoen tämän ilmestyk- 
taistelutovcrieo ' sen vastaan.

Se Sulo Syväsen polemiikki. 
Kokoukselle esitettiin että Sulo 
Syvänen <»n t. 1. n :o 178 ottanut 
selittääkseen ettei osastomme jä­
senistö olisikaan sen toimi»,ukselle 
osotetun huomautuksen takana

Se Seattlen pesulaitostyöläisten i joka on julkai.-tu lehden n :ossa 
lakko mvös voitettiin, vaan' en
tiedä miksi kukaan ei ole siirii

acomassa.
l£n tiedä kuinka he sitten kaikki 
sopivat unioitten katissa.

Amerien Lake’n kasarini-raken­
nuksilla on kiire. En tidä, mistä 
ovat saaneet niin paljon työläisiä 
viiteen paikkaan ja mistä niitä 
tulee aina vaan lisä t. Eilen, 1 
|». elok., tul: 1.5C0 työläistä sinne, 
ia 2 p :nä ehkä ylitä paljon. Toi­
sia lähtee. Siellä pitäisi nyt olla 
noin 7.000 miestä. Minusta näyt­
tää niitä olevan vieläkin enem­
män.

tulokkaaseen, onko se ka-! Laivanrakennusyhtiö näyttää 
j!iri,>s . ! mvontyvan miesten palkkavaatr-

r « cicöiiAc-:; muksiin. On luvannut maksaatynyt 6 numeroa ja sisällössä 
näkvv olevan paljon, ainakin nyt! * u'-
viela, sellaista ¡ota tietoa työläi- Ku'' lujana

herrat "tottelemaan". — 0. T.

union taksan, 
styvät ja ovat 

järjestöissään, panee

Dueret Soundin 
.un miehet iä-rj

N IM IL E IM A SIM I A!
Osastot, k ir ja llis u u s k o m lte a t ja  yks i 

! lö t vo iva t t ila ta  ta rv itsem ansa n im i 
le im as im et ny t T O V E R IS TA , sillä 
va lm istam m e n iitä  tää llä . H inna t 

: 25c y löspäin koon mukaan. TO VER I

lavat espanjan 
tansseja soiton 
neet suurta

la..„.„ 
kielellä. Kauniita 
ohella Saavutta- 

uosiota kaikkialla.

Esiintyvät ainoastaan 
MAANANTAINA JA

TIISTAINA
Triangle kuvia I 

6 kelaa
Hauskoja sekä jännittäviä 

kohtauksia. i
Ottaen huomioon ohjelman ar­

vokkuuden. on pääsymaksu ai- j

O le tte  huom annut m iten  k a ik k i 
k a llis tu u , m u tta  o le tte ko  huom annut 
e ttä  kenkienne ka n n a tk in  ovat ka l­
lis tunee t?  Tuokaa ne Jämsän pa­
jaan , s ie llä  ne o ika is taan , e ttä  e ivät 
k a llis tu  enään. Sam alla  m yöskin 
ko rja taan  m uu t v ia t.

K unn io itta e n ,
O. JÄM SÄ,

359— C om m ercia l St.

15c patvs ja 20c il-;Poastaan 
dalla.

Jos haluatte nauttia taiteesta,! 
rientäkää katsomaan ja kuule-! 
Mi aa n! '

SUNSET TEATTERI,

Me takaamme
Copenhagen Nuuskan

e h d o tto m asti p u h ta a k s i.
Me takaamme, että Copenhagen 

Nuuska on tehty Tennesseen ja 
Kentuekyn Tupakan kokonaisista 
lehdistä — {tupakan muruja) ei 
käytetä sitä tehdessä.

J c  takaujnme, että mausteet, 
hay.-tee* ja*tuoksu, se tahtoo sa­
noa. k - kki mikä on lisätty tu­
pakkaan, ovat puhtaita ja sellai­
sia, etiä niitä voitaisiin huoletta 
käyttää risuissakin Yhdysvaltain 
Pure Food, Lain mukaan.

Toverin palstoilla maininnut. 
Oliko, se niin pieni asia kun 
noin tuhatkunta pesutyöläistä, 
enimmäkseen naisia, vei kunniak- 

jonkun verran häiritsi lnonnolli- kaasti vaatimuksensa voittoon’
suutta ja synnvtti vivahduksen 
hermostuneisuudesta. #M uita se 
ei ole ihmeteltävää katsoen sii-

Koetetaanko täällä tuollaisella 
»hiljaisuudella vahvistaa sitä hä- 
lvtvsteoriaa että Amerikan tvö-

hen ankaraan työhön, mitä Nis- väen uniot ovat sodan ajaksi 
sinen on joukkonsa kanssa saa- muka luopuneet, kaikista taiste 
nut näinä päivinä tehdä. Suuriin-- luista? Ei ole luovuttu. Ei nti 

Yalmistaudum !

j 173, vaan että se on jonkun "kuu- 
mapään" mielen ilmaus. Katsot­
tiin kuitenkin ei olevan osastoni- 
’me asia ja arvon mukaista 
käydä moisille osaston yksimieli- ( 
sesti hyväksyttyjen päätöksien i 
kimppuun kävjille vastailemaan, 
etenkin siksi että asiasta keskus­
teli ja päätti kokous johon oli 
osanotto suurimpia. Osasto on 
osastona mielipiteensä takana. 
Siinä kaikki. Koska saman asian 
yhteydessä on tunnetulta taholta

miehen vangitsi poliisi Entlerj man muutoksen se koulutus oli tään välirauhaa, 
eilen Eurline-laiturilta, huomat- mielestäni aiheuttanut Kalle Jär- me vain yhä 
tuaan hänen olevan juovuksissa.! visessä. joka ei — ikävä kyllä Nvt on aika “tehdä heinää 

.Hänet kuitenkin laskettiin va — ole pitkiin aikoihin nävttä aurinko paistaa", 
päälle jalalle jonkun ajan kulut -

erikoisemmin allemer-

tua.
Laittomasta väkijuomien hai 

lussaanpitämisestä aiotaan syyt­
tää Edward Smithiä, jonka po­
liisipäällikkö Grant vangitsi ei­
len 16:nnen ja Commercial ka­
tujen kulmasta.

hyökätty
A l i  I H V V l !  »

kuin maattaa että en tule puolustautu 
maan sanallakaan. En toki sitä 

möllämme esiintynet. Hänen Metsäparoonein rintama hor- tarvitse tehdä. \siat puhuvat, 
lausumisessaan. jonka luonnotto- juu. Kahdeksantunnin työpäivä ¡ syyttävät ja puolustavat kyllin 
masta koristelusta ja paatosta-! on saavutettavissa jos vaan yksi hvvin ilmankin.
misesta olen joskus ennemmin mielisyvttä riittää. Olin eräänä Osaston kokoukset pidetään 

Ensi torstaina on 
Ensin käydään läpi 
viralliset asiat ja

uttsiin taisteluihin.1 kinneen kimppuun, niin saan huo-

Varastoomme on saapunut suuri
valikoima kaikenlaista

PUTKIEN ASETUS-ALALLE
kuu luvaa tavaraa, ku ten kylpyam m e! 
ta, po ila re ita , s lkke jä , pesuvateja 
ves ik lose tte ja  ja  pu tk ia  ka ikes ta  laa 
duata. M yöskin  otamme teh täväk 
semme- ka ikkea  pu tk ien  asetusala lh  
kuuluvaa työ tä  k o h tu u llis illa  h ln n o il 
la ja  nopeasti.

ANDERSON & EK 
235 T a y lo r Ave., Puhelin 42t

S a l a is e t
M ieh en  tau d it,

n. k. Tuskalliset vuodot,. Verenmyrkytys.......
Hermuruodot. y. m. ovat selitetty ja laäkkeia 

hinta ilm oitettu —
kirjassa No: I..

W E Y M A N -B R U TO N  COM PANY.

moitteita antanut, oli tapahtunut iltana Tiinherworkers union or-jjoka torstai.
niin ilahduttava muutos, etten i ganiseeraajan kanssa Issaquah'in 
tahtonut uskoa omia korviani, lähellä metsä- ja myllykämpillä. 
Sellaisesta vanhasta tottumuk- jossa suuri osa miehiä yhtyi yllä

siis kokous, 
tärkeimmät

ioke on vapaa 
kaikille ruuui. 
m iehille, jotka 
sitä pyytävät.

P. A.
LIQNELL CO. 
S C P K S IO B , W lS .

sitte perään on ohjelmakokou». i| L igne ll'in  Suoni. Apteeki

R A IT A A
Suomeen Täydellä Takuulla!

Jos Te aijotte lähettää rahaa 
omaisillenne ja . tuttavillenne

SUOMEEN
teette Te viisaasti jos lähetätte rahanne 
meidän kauttamme, sillä europalainen

...................  sota ei vaikuta meidän liikkeeseemme.
Kaikki meidän ulosmaksumme Suomessa toimittavat täsmällisesti 
ja ehdottoman varmasti m eidän te k  Juliamme hyvin tunnetut 

pankit
SUOMEN YHDYSPANKKI KANSALL1S-OSAKE-PANKK1 
POHJO1SM. OSAKE-PANKKI W AASAN O SAKEPANKKI
niin että vastaanottaja saa nostaa raaat Suomen markoissa lä­
himmästä postikonttorista.

PANKKIIRILIIKE

NIELSEN & LUNDBECK, 24 State St., New York
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike ja Pilettitoiuislo Amerikassa 

New Yorkin Valtion Pankki-Departmentin kontrollin alla


